



臺灣嘉義地方檢察署新聞稿

Taiwan Chiayi District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：112年10月18日

連絡人：主任檢察官江金星

聯絡電話：(05) 2782601*512

嘉檢結合番路柿子季發動社勞人掃街反賄選

第 16 屆總統副總統及第 11 屆立法委員選舉，將於明(113)年 1 月 13 日舉行，臺灣嘉義地方檢察署為使反賄選、查賄選之概念深入基層社區，自 10 月份起於社會勞動人進行專案社區服務時，在各鄉鎮人潮聚集處，進行掃街反賄選宣導，使反賄選的觀念深入人心。

本月 17、18 兩日社勞人掃街反賄選宣導活動，來到嘉義縣番路鄉，柿子節係該鄉年度盛事，每年吸引大批遊客前來朝聖，觀光遊客眾多，環境維護格外重要。因此，本署結合番路鄉柿子節觀光季，除了協助該鄉環境及觀光道路清潔外，也進行反賄選宣導，由觀護佐理員及社勞人等，一行 20 餘人沿著嘉 127 道路進行道路清掃，沿途懸掛反賄選紅布條，向公所周邊的攤家及往來民眾發送反賄選宣導品，號召鄉親一起拒絕賄選，切勿有買票賣票的行為，更提醒新型態的境外勢力、選舉賭盤及假訊息，影響選舉的公平、公正性，請鄉親踴躍檢舉不法介選賺獎金。

根據歷年查獲之賄選案件，發現受賄者以低學歷、藍領階級、居住鄉間或傳統老舊社區者居多。因此本署特別加強對基層社區反賄選宣導，避免他們受到利誘，誤觸法網。另一方面也讓社勞人藉由社區公益反賄宣導服務回饋社會，促進社區融合，共同致力端正選風。

